
Åpningstider påsken:
Mandag 17. mars 	 kl 0900 - 1500 (vanlig åpningstid)
Tirsdag 18.mars 	 kl 0900 - 1500 (vanlig åpningstid)
Onsdag 19.mars 	 kl 0900 - 1200
Tirsdag 25.mars 	 kl 0900 - 1500 (vanlig åpningstid)

Hjertelig velkommen til både barn og voksne!
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God påske!



Hol Sparebank i  
2007 og fremover

Banken hadde et godt resultat i 2007 
før skatt, 17.5 mill. kroner mot 13.6 
mill. kroner i 2006. Selv om resultatet 
er bedre enn i fjor, vil utbytte til 
grunnfondsbeviseierne bli lavere i 
2008, kr 5.50 pr. bevis mot kr 8.25 pr. 
bevis i fjor. Dette skyldes engangs­
effekter som følge av implementering 
av nye regnskapsregler i selskaps­
regnskapet for banken.

Banken hadde en sterk vekst i 2007 
og passerte 2 milliarder i forvaltnings­
kapital. Vi passerte 1 milliard i 2001. 
Utlånsveksten var 22 % og innskudds­
veksten 16 %. Bankens soliditet økte 
også i 2007. Byggeaktiviteten har 
vært stor i kommunen, og banken 
har også fått mange nye kunder som 
er bosatt utenfor Hol kommune.

Vår nye teamorganisasjonsmodell 
ble innført i april 2007, med team for 
privatmarked, bedriftsmarked, 
kontantvirksomhet og service. 
Øvrige funksjoner blir fag/støtte og 
ledelse. Hensikten er bla. å skape en 

Forsikrings startpakke for student eller yrkesaktiv  18 - 30  år 
• Innbo inntil 250.000,-
• Innbo pluss, ting som velter /faller ned inntil 100.000,- 
• ��Helårs Reiseforsikring for reiser inntil 45 dager. 
  Reisegods dekkes inntil 25.000,-  
• Ulykke Kr 1.000.000,- ved invaliditet 
 

Kr 170,- pr mnd 
Tilleggspakke: Forsikring av  bærbar pc ( til privat bruk ) inntil kr 15.000,-
Kr 46,- pr mnd 

Forsikringen vil overføres til ordinære dekninger ved første hovedforfall etter fylte 30 år. Ta 
kontakt for hvilke forutsetninger som gjelder.  Snakk med oss i banken, vi vil gjerne hjelpe 
deg til å finne en best mulig løsning på ditt forsikingsbehov! 

mer lønnsom, kunderettet og 
effektiv organisasjon.

Banken er aksjonær i Terra-Gruppen 
AS, sammen med 77 andre spare­
banker. Et av datterselskapene gikk 
konkurs i november 2007 som følge 
av bortfall av konsesjon etter saken 
mellom de fire nordlands­
kommunene og Terra Securities ASA. 
Saken har vært en omdømmemessig 
belastning for Terra-navnet og 
medført et økonomisk tap av verdier 
og fremtidig inntjening for aksjonær­
bankene. For øvrig har ikke saken 
hatt noen direkte betydning for 
bankens virksomhet.

Fremover vil styret i banken fortsatt 
arbeide for at banken skal være en 
selvstendig sparebank med nær 
tilknytning til lokalsamfunnet i Hol 
kommune. Vi vil fokusere på gode 
kunderelasjoner, konkurransedyktige 
produkter, god organisasjon og mer 
effektiv drift, slik at banken i årene 
fremover kan fremlegge bra 

økonomiske resultater og være en 
god lokalbank og arbeidsplass. Vi vil 
satse på å ha en solid økonomi og en 
høy kompetanse som stadig utvikles 
videre.

Jeg vil på vegne av banken takke 
dere som kunder for den tilliten dere 
viser oss ved å bruke banken til ulike 
typer av banktjenester. Vi i banken 
ser frem til god kontakt med dere 
også i 2008. Vi er her for dere.

Med vennlig hilsen
Øyvind Strand

Banksjef

Ungdomspakken
Du skal kanskje snart ta steget ut i verden på egen hånd. 
Det er spennende å flytte for seg selv, med alle de gleder 
og utfordringer dette byr på. Vi har satt sammen en for-
sikringspakke for deg som skal ut på «egne ben». 

For deg som er 18 - 30 år

    Slipp GEBYR!

		  Opprett   UNG 

  VOKSENKONTO  

		  hos Hol Sparebank!

• GEBYRFRIE varekjøp
• GEBYRFRIE uttak i minibank i Norge

• GEBYRFRI Nettbank / Telebank / SMS-bank
• BSU-boligsparingskonto



Besøk fra Hol barnehage

Valgfri design

Barna er våre fremtidige kunder og vi 
synes det er viktig at de kjenner 
banken og hva vi jobber med. Vi synes 
derfor det var moro å få møte barna 
og høre hva de vet om Hol 
Sparebank.

SOS-barnebyer
Hver mandag har barna med seg 
tomflasker hjemmefra til barnehagen. 
Flaskene blir pantet og pengene puttes 
på sparebøsse. En gang i blant kommer 
så noen fra barnehagen innom banken 
for å telle opp pengene og sende dem 
til Sebastian i Argentina. Han bor i en 
SOS-barneby.

SOS-barnebyer er en politisk og 
religiøst nøytral organisasjon, som gir 
langsiktig hjelp til foreldreløse og 
forsømte barn – uavhengig av 
nasjonalitet, kultur og religion. Hol 
barnehage kan som fadder for 
Sebastian følge han på veien til et selv­
stendig liv, og underveis holdes de 
oppdatert om hans utvikling. Det er 
moro å se når barna er med i banken 
for å sende penger. Da forteller de stolt 
at disse pengene er til Sebastian. Hol 
barnehage gir dermed et flott grunn­
lag for barna, der de lærer hvor viktig 
det er å hjelpe andre som ikke har det 
like bra som oss.

Nå kan vi tilby våre kunder kort med 
valgfri design. Velg et bilde av barna, 
kjæledyret, bilen eller favorittbildet 
som du ønsker å ha på kortet ditt. Du 
kan lage ditt eget design eller du kan 
velge noen av de bildene vi i banken 
har lagt tilgjengelig.  

Kortet bestiller du i NettBanken:
Velg valgfri design, og design ditt eget 
kort. Her kan du enten velge et av de 
bilder vi har lagt tilgjengelig for deg, 
eller du kan laste ned et bilde fra din 
egen PC. Når motivet er valgt og du 
har gjort deg ferdig – er det bare å 
vente på at kortet kommer direkte til 
deg i posten.

Her er noen eksempler på kortmotiv:

Slik kommer du i gang
 med  Valgfri Design
• Logg deg inn på NettBanken din
• Gå inn på Produkter
• Velg Kort
• Velg så Kort Design

Du er nå inne i Kort Design program­
met og kan velge om du vil benytte 
noen av de bildene vi har lagt inn, eller 
om du vil laste ned dine egne bilder 
og benytte det som kortmotiv.

LYKKE TIL !

Regler for bildebruk:
Vi gjør oppmerksom på at det er klare 
regler for hvilke bilde du kan benytte 
på kortet. Disse reglene finner du i 
Valgfri design programmet i 
NettBanken.

Informasjon om bilde
 og tekniske instruksjoner:
Spør oss for mer informasjon.

Pris:
Vi gjør oppmerksom på at det er et 
engangsbeløp pr. kort på kr 100,- ved 
bestilling av kort via Valgfri design. Det 
kommer i tillegg til vanlig årsgebyr. 
Hallingskarvet sommer og Snowboard 
er valgt som standard motiv på nye 
Visa Classic og Visa Electron kort.

Engasjerte barn
Legobordet ble svært populært under 
besøket i banken, og frukten de fikk 
servert falt også i smak.

Vi var selvfølgelig spente på å høre hva 
barna visste om banken og de 
produkter og tjenester vi tilbyr. Det 
viste seg at barna visste svært mye om 
bank generelt. De fleste visste hva lån 
og forsikring er, og delte mer enn 
gjerne sine kunnskaper. Her må vi ta 
med et av gullkornene som kom frem. 
En gutt kunne fortelle at ”Det er kjekt 
med barneforsikring, for da kan 
foreldrene få et nytt barn.”

Vi spurte også hva barna ville bli når 
de blir store, og her var det ingen tvil: 
det kommer til å bli mange traktor­
førere i Hol om noen år!

Tusen takk til Jonas Haugen, Mari 
Valdersnes, Shan Christoff Hausvik, 
Halvor Nestegard, Sander Hallingstad, 
Juliane Lerberg Gudbrandsgard, Halvard 
Meinstad, Astrid Auve (førskolelærer) og 
Dorte Klimes (assistent) for hyggelig 
besøk!

Torsdag 14. februar fikk vi hyggelig besøk i banken i 
Hol. Vi hadde invitert Hol Barnehage, og syv barn  
og to voksne møtte opp.



Hol Sparebank Geilo:
Tlf. 3208 7020
Faks 3208 7021
firmapost@hol-sparebank.no

Hol Sparebank avd.  Hol:
Tlf. 3208 7080
Faks 3208 7081
holavd@hol-sparebank.no

Personalnytt:

Disse har sluttet 
i banken

Hans-Petter Mietle Karin Skatvedt 
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Marit Løken Trude Pedersen

Velkommen til ossVi takker for innsatsen, 
og ønsker dem lykke 
til videre.

Utsikt fra fjellbyen Ronda som bærer tilnavnet 
«Tyrefektingens vugge». En over hundre meter 
dyp kløft deler byen i to.

Her ser vi alle de glade turdeltagerne.

Stranden i Torremolinos. Hotellet vi bodde i ligger 
nesten helt nede ved stranden.

Andalucia er kjent for «Pueblos blancos» som  
betyr hvite landsbyer. Her ser vi landsbyen Mijas.

Utflukt til fjellbyen Ronda. Her var det masse 
 fint å se på.

Soloppgang ved stranden i Torremolinos.

«Gebyrfritt År» konkurranse

Den heldige vinneren av konkurransen 
«Gebyrfritt År» ble Knut Lindestad. Han har fått 
tilbake gebyrene han betalte i 2007. Vi gratulerer!

Bilder fra kundeturen til Andalucia i Spania

Kundeturen vi pleier å arrangere ble en nok en gang en suksess. Denne gangen reiste vi 
til Andalucia og det ble en begivenhetsrik og interessant tur for de som ble med. Neste 
gang arrangerer vi to kundeturer. Du kan enten bli med til Lofoten i august eller til Cuba 
i november. Nærmere opplysninger blir lagt ut på hjemmesiden, og i bankens lokaler.

Disse har fått 
fast ansettelse Anita Skarpås ble vinneren av fotokon­

kurransen vi hadde i forbindelse med 
Sparebankdagene. Anita er 12 år 
gammel og går på Geilo Skole. Hun 
sparer til en Bergans jakke som hun 
synes er kjempefin. Anita får to valgfrie 
kinobilletter i premie. Vi gratulerer!

Fotokonkurransen


